

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信  
CHINA TELECOM

天翼  
surfing  
3G 互联网手机

# 营运三轮等客 车辆无序倒车 进院车辆排队

# 滕州杏坛路再添“新堵”

热点  
记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

记者 姚付林

南靠规模“庞大”的九州清晏小区,北邻人民医院的滕州市杏坛路,频繁的拥堵让机动车驾驶员闻之色变。最近几日,杏坛路变得更加拥堵。26日,记者来到滕州杏坛路,市民李女士向记者抱怨说:“杏坛路上到处是拉客的电动三轮,路边停放的车辆倒车挡路,再加上人民医院控制车辆进入,路上排起了长长的等待进院的车辆。现在的杏坛路,无时无刻不在拥堵中。”

## 电动三轮“趁热闹”

由于人民医院处人流量大,出租车生意异常火爆。红色电动三轮车便抓住了这一“商机”,停在人民医院门口的杏坛路旁边,等待拉客。在杏坛路,记者看到,十几辆红色的电动三轮车在路北排成一排。一辆电动三轮上客之后,便飞

一般地掉头,在拥堵的道路上从机动车的缝隙间穿插行进。家住九州清晏小区的市民李先生深受其害,他说道,由于杏坛路本身车多人多,由此带来的拥堵令周边居民苦不堪言,电动三轮车的出现无疑给拥堵的杏坛路“雪上加霜”。“电动三轮

车的数量越来越多,有时候行驶时很是疯狂,在道路上猛转弯是常有的事情,三轮车驾驶员见缝就钻,这样就使杏坛路更加拥堵了,这种肆无忌惮的行驶,着实让周边居民万分头疼。”市民李先生说。

## 路边停车场车辆倒车添堵

杏坛路路北靠近人民医院的“停车场”给杏坛路又添了“新堵”。一些机动车停在路边,离开倒车时,致使该路上的其它正在行驶中的机动车不得不停车让行。市民李女士说,路边停车收费本身就是违规的,没有任何手续,停车便收五块钱,这种情况也没人管。“路边本来是公共区域,就算是可

以停车,也是公共停车位,收费是不合理的,每次有机动车离开的时候,停车收费的‘管理’人员就站在路中间指挥倒车,哪怕有东西行驶的机动车都会被叫停,先让倒车的车辆离开才行,这样很不合理。”李女士愤愤地说道。出租车司机张师傅坦言,此处的停车收费现象屡禁不止,为了招揽生意,“管

理”人员甚至站在路上指挥车辆进出,阻碍正常交通。“我基本上不走杏坛路,除非乘客极力要求。上一次走杏坛路,进去就出不来了,足足堵了一个多小时。特别是路边停的车要离开的时候,光顾着自己倒车,不管不问其它车辆,太气人了。”张师傅说。

## 进院车辆取卡排队成长龙

滕州市人民医院新的停车政策也是导致杏坛路拥堵的另一原因。由于进人民医院停车取卡,导致车辆进出时必须按照院内停车位的情况“放车”,致使医院门口车辆排起长长的队,机动车占据了马路的“半壁江山”。“别人的回家路充满期望,我的回家路却是满怀无

奈。”家住九州清晏小区的居民张先生说。据张先生介绍,他家住在小区北部,紧靠杏坛路出入口,每次他从善国路开车快要进小区的时候,人民医院等待进院的车辆便阻挡了他的回家路,令他很是烦恼。“现在医院为了规范停车,出台了一些新规定,在院内停车必须取

卡,而停车超过两个小时要收取五块钱的费用,同时,进院的车辆必须等门口的LED显示屏上显示有车位时才能入内,假如没有车位,想进院的车辆就得等着,这样就使杏坛路排队等待的车辆聚集在一起,有时候排成长龙。”



## 买卖占了人行道

8月21日中午,记者途经龙头市场西门时,车子被堵了好几分钟,原因是,人行道被一些做买卖的摊位占去了多半。据了解,近期每天中午该处都是如此,让上下班的人苦不堪言。(记者 孙慧英 摄)

## 口苦不可怕,就怕胆囊有病化

近日,老王感觉自己口中发苦,甚至还出现异味,自己难受不说,还干扰了正常的社交活动,很是苦恼。来到医院,医生排除了其他疾病的可能,诊断老王患上了胆囊炎。

生活中和老王有相似情况的人,不在少数。小小的口苦,为何牵扯到胆囊炎了呢?老王从医生处了解到,肝、胆部位如果存在炎症,特别是患有胆囊炎、胆结石的人,由于胆囊功能差,胆道系统运动障碍,可以导致胆汁的疏泄排放不正常,从而产生口苦感,并常常伴有头痛眩晕、面红眼赤、性急易怒、大便干结、舌质偏红等表现。医生建议:预防胆囊炎,应该尽量使饮食规律,睡眠

充足,并适当运动。一旦患上胆囊炎,医生推荐由白云山和记黄埔中药有限公司生产的白云山消炎利胆片,二十多年来,以其疗效显著,质量稳定,副作用小而深受患者好评,一直以来是人们清热、去湿、利胆常备良药。

白云山消炎利胆片产销量一直雄踞同类产品榜首,备受医药界推崇,是目前治疗急、慢性胆囊炎、胆道炎的首选药物,已被列入国家基本药物目录。在服务上,白云山和黄一直有个坚定的承诺:凡购买白云山和黄的系列产品,均可以旧换新,同时可自动加入神农俱乐部,免费享受“个人健康服务”基本服务。免费咨询服务热线:800-830-2398。

## 民情 传声筒

## 下水道臭味难闻 原来缺少回水弯

晚报讯 (特约记者 王辉) 近日,家住滕州市奎文小区的市民王先生反映,入夏以来,他家房间内经常充斥着污水的臭味,严重影响家人的日常生活。可是王先生排查了半天,并未在自己家中发现问题。王先生百思不得其解,面对难闻的气味,他联系了维修人员到现场检查。通过现场察看,工作人员揭开了异味来源之谜,原来是王先生家的下水道缺少回水弯。

前些日子天气比较热,王先生家经常开着空调,紧闭门窗,因此空气流通性比较差,在这种环境下,王先生经常闻到有刺鼻的污水臭味在家中弥漫。王先生认为,自己的房子位于老旧小区,因下水道年久失修,出现排污不畅、气味难闻是很正常的事情,再加之日连降的降雨,因此王先生只是察看了一下下水道,并没当回事。可是随着时间的推移,气味不但没有减弱,反而有愈来愈烈之势。“后来,房间里的异味越来越浓,在这样的环境下吃饭都感觉有些恶心,无奈之下王先生只好把卫生间的门关上,用抹布堵住所有的排污口。

面对这样的情况,王先生联系了维修人员。维修人员通过进行现场实地察看,得出这样的结论:房间内出现污水异味与地下排污管道没有关系,主要原因在于王先生家的下水道缺少回水弯。维修人员向王先生详细解释了异味生成的原因:污水管道作为密闭的地下管道,难闻的气味无法飘到户外,王先生家的下水道接在了地下污水管道上,在缺少回水弯的情况下,污水臭味自然就顺着管道飘进了王先生的家里。在维修人员对管道进行精心改造后,王先生家污水异味弥漫的现象得到改观。

维修人员提醒广大市民,尤其是老旧小区住户,不要忽略回水弯的作用,它可以保证用户的排污管道始终有水存在,形成的“水汪”可以对异味起到隔绝作用,此外还能隔绝蚊蝇等害虫,以保证室内环境清洁卫生、空气清新宜人。

## 垃圾遍地待清理



8月25日,家住市中区解放北路矿展小区的刘先生打电话反映:在北马路东头和利民市场交界处,有一片生活垃圾存放很长时间没有清理了,不但影响城市环境卫生,而且堆放在路面上也影响交通,建议相关部门尽快清理。(记者 孙明春 摄)

## 喜嫁房等你来

开元酒店推出498/间和598/间两款喜嫁房,凡是入住酒店需要布置新房的宾客,即可享受酒店为您精心布置的甜蜜之房。

